
Společný výcvik českých a německých
policistů
7.6.2024 - Vojtěch Robovský | Policie ČR

Další etapa projektu Přeshraniční bezpečnostní spolupráce.

Přesto, že již byl projekt Přeshraniční bezpečnostní spolupráce CBSC oficiálně ukončen, i nadále
přetrvávají společně nastavené a co víc, neustále posilované vztahy na poli příhraniční spolupráce
nejen mezi česko-polskou, ale pochopitelně také mezi česko-německou stranou. A parametry
spolupráce jsou patrné právě v příhraničních oblastech, a to téměř každý den. Společné hlídky,
výcviky, ale také formy odborného a profesního vzdělávání jsou toho nedílnou součástí.

Pod taktovkou Odboru cizinecké policie Krajského ředitelství policie Libereckého kraje realizovalo
pracoviště společných hlídek v Hrádku nad Nisou, v rámci zkvalitnění služby a prohloubení stávající
spolupráce v oblasti vzdělávání policistů výcvik, který byl zaměřen na taktiky zákroků v různých
situacích. Kurz, za účasti policistů z útvaru Bundespolizeiinspektion v Ebersbachu a policistů z
Odboru cizinecké policie KŘ Liberec, proběhl ve dnech 3. až 5. června 2024 v kraji pod Ještědem
poprvé. Pod odborným dohledem policistů z odboru služební přípravy si čeští a němečtí policisté měli
možnost nacvičit nejen společnou taktiku při kontrolách osob a vozidel, ale i zásahy při situacích
známých pod označením „AMOK“. V průběhu kurzu prošli také specializovanými střeleckými
prověrkami, nácvikem taktiky vstupů do budov nebo využití dalších druhů donucovacích prostředků,
jako například zastavovacích pásů.

„Nácvik těchto činností velmi výrazným způsobem přispívá nejen k důležité výměně praktických
zkušeností policistů v oblasti postupů při zákrocích, ale je důležitým prvkem pro secvičení
společných hlídek k reakcím na krizové situace. Já si velice cením toho, že se naše krajské ředitelství
rozhodlo tento společný výcvik realizovat právě u nás, v Trojmezí, a jsem přesvědčen, že v tomto
formátu se tak nestalo naposledy“, uvedl vedoucí oddělení pobytové kontroly, pátrání a eskort,
pracoviště společných hlídek v Hrádku nad Nisou, npor. Jan Capulič. Dodal také, že: „zaměstnání
bylo organizováno v rámci služební přípravy policistů jako souhrn jednotlivých bloků služební
přípravy prováděných dle předem stanovených vzdělávacích plánů“.

A celkové zhodnocení? Téměř dvě desítky českých a německých policistů učinily další z nezbytných
kroků důležitých pro zlepšení bezpečnostní situace v příhraničí a výrazným způsobem deklarovaly
svou připravenost profesionálně přistupovat k řešení bezpečnostních rizik na obou stranách hranice.
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